

随着美国总统预选竞争加剧,民主党两名竞选人贝拉克·奥巴马和希拉里·克林顿口水战不断升级。希拉里2月23日怒斥对手奥巴马“可耻”,指责他的竞选宣传材料中歪曲自己的医疗保险改革计划,向选民散布“虚假信息”。奥巴马则回应道,宣传材料中的内容准确无误,并暗示希拉里此举是在故意“玩花样”。

奥巴马歪曲希拉里立场? 希拉里怒斥: “奥巴马,你应当感到羞耻!”



希拉里的竞选团队近来一直指责奥巴马竞选团队向选民发邮件散布不实信息。邮件中称,希拉里有关全民医疗保险的计划将“迫使”所有人购买保险,即使是在人们无法支付保险费的情况下。

希拉里23日在俄亥俄州立辛辛那提技术及社区学院的一次竞选集会中,挥舞着一份宣传材料对记者说:“贝拉克·奥巴马,你应当感到羞耻!”

她还说,奥巴马的竞选团队是在散布有关她医疗保险计划的“虚假的、令人误解的、不可信的信息”。

希拉里说,她拒绝看到奥巴马的竞选策略“污染”竞选



希拉里怒不可遏

过程。她指责奥巴马采用共和党人的手段,这不对,所有民主党人都应为之愤怒”。

面对指责,奥巴马的竞选班子不甘示弱。奥巴马的发言人比尔·伯顿说:传单上所有内容完全准确,不同于希拉里阵营那些不可信的竞选抨击手段。那些手段在南卡罗来纳、威斯康星,以及在全美国碰了壁。”

针对希拉里措辞强硬的言论,奥巴马还表示对希拉里突然“改变腔调”感到迷惑不解,因为希拉里提到的邮件等宣传资料早在数天前或数周前就发出去了。分析人士指出,奥巴马的话是在暗示,希拉里现在之所以突然把“陈年往事”拿出来攻击他,是出于“战术”考虑。

奥巴马近期形势大好,在党内预选中已经连赢11场。目前,希拉里和奥巴马正在在俄亥俄州展开竞选活动。俄亥俄州和得克萨斯州将于3月4日举行民主党总统初选。 李卉 新华社

人物

米歇尔·奥巴马:从“女强人”到“贤内助”

随着奥巴马的人气扶摇直上,他的夫人米歇尔·奥巴马也逐渐成为舆论关注的焦点人物。英国《星期日邮报》于23日刊登讲述这名黑人女性的成长经历。

能干“小秘书”

米歇尔在与奥巴马结婚前名叫米歇尔·拉沃恩·鲁滨逊。现年44岁的米歇尔和丈夫一样,是一名非洲裔美国黑人。

米歇尔的父亲弗雷泽·鲁滨逊是一名管道维修工,母亲玛丽安则是家庭妇女。

在大学担任篮球教练的哥哥克雷格说,米歇尔从小就非常聪明能干,我们那时玩“办公室”游戏,她扮小秘书,我演大老板。结果所有工作都是她在做。”

米歇尔曾进入芝加哥历史上第一所为那些极有天赋的孩子提供特殊课程的学校学习,13岁就选修相当于大学水平的生物课。

中学毕业后,米歇尔顺利考入普林斯顿大学,此后又就读于哈佛法学院。

“女强人”曾经不喜政

大学毕业后,米歇尔没有像其他一些法律专业学生那样选择从政,而是进入商界并逐渐成为“女强人”,如愿拥有了高薪职位和富足生活。她最初在芝加哥“西德利和奥斯汀”律师事务所当律师。在那里,她与

奥巴马相遇。此后,米歇尔先后在6个机构的理事会担任职务,并于2005年出任芝加哥大学医院负责外事的副院长,薪水是丈夫的两倍。

“贤内助”力挺夫君

在15年前嫁给奥巴马时,米歇尔没想到以后要涉足政坛,也没想过要发表政治演讲为丈夫拉票助威。也难怪奥巴马最初决定参选总统时,遭到米歇尔反对。

但现在,米歇尔已成为丈夫竞选总统的最大支持者。她甚至辞去芝加哥大学医院副院长职务,专心为丈夫竞选出力。

凭借个人魅力,米歇尔为丈夫赢得不少支持。

张代蕾(新华社)



米歇尔·奥巴马

“伟哥”损伤男性生殖能力

据新华社电 英国医学研究人员警告说,服用用于治疗男性性功能障碍的药品“万艾可”(俗称“伟哥”)可能损伤男性生殖能力。

英国《观察家报》24日报道,英国贝尔法斯特女王大学妇科顾问戴维·格伦博士领导的研究队伍通过两组实验得出了上述结论。

在第一组实验中,研究人员把取自志愿者的精液样本浸入低浓度“万艾可”溶液中,溶液浓度与男子服用100毫克剂量“万艾可”药片后血液中的“万艾可”浓度相同。之后,研究人员把这些精液样本和标准精液样本做比较,发现“万艾可”在增强精子活动性的同时,可损伤精子头粒蛋白。精子头粒蛋白可产生分解卵细胞表层薄膜的酶,使精子进入卵细胞,形

成受精卵。第二组是动物实验。研究人员发现,小白鼠服用“万艾可”后,其精子使卵细胞受精的能力降低40%。但没有证据显示,服用“万艾可”后生下的小白鼠会因此受任何损伤。

这些发现主要引发两方面的担忧,“格伦说,首先,‘万艾可’已成为广泛使用的药品。我们所做的工作揭示出一种可能性,即服用‘万艾可’可能有效果累积,这种效果累积可能在日后引发严重生殖问题。”

格伦警告说,一些医疗机构给男性患者服用“万艾可”以增大其配偶受孕的概率。而根据他们的研究结论,对已经出现生殖问题的夫妇而言,丈夫服用“万艾可”可能只是在加剧那些生殖问题。

英国胖子要多交保险费



胖子将不得不交纳更多保费 资料图片

英国多家人寿保险公司21日决定,对投保人开征“肥胖税”。这一做法将使保费额外增加约50%,胖子将不得不交纳更多保费。

英国《每日邮报》22日报道说,英国最大人寿保险公司Legal & General集团21日说,“肥胖税”的征收依据是“身体质量指数”,凡是这一指数达到或超过30的投保人,都将支付更高保费。根据这一办法,公司13%的新投保人将交纳“肥胖税”。

《每日邮报》报道说,一个人“身体质量指数”的计算方法是,用体重(公斤)除以身高(米)所得结果,再除以身高(米)。

按照这一新政策,如果身体健康,不吸烟,那么一名55岁的投保人每年交纳1000

英镑保费就可获得15万英镑身故理赔;不过,如果此人肥胖,那么他在25年保险期内,每年要多交500英镑。

除了肥胖之外,投保人如有吸烟嗜好以及病史等其他健康风险,那么保费最高增幅可达400%。

对于此次开征“肥胖税”,英国主要的人寿保险公司显得理直气壮。

Legal & General集团保险和理赔业务负责人拉斯·惠特沃思说,虽然,这不是精确科学,不过,我们发现“身体质量指数”是衡量超重风险的最佳指标,因此,保持身材是值得的。”

英国几家寿险公司当天也证实,他们将对肥胖投保人最少多收取50%的保费。

傅云威(新华社)

萨科齐力助法烹饪“申遗”

据新华社电 法国总统尼古拉·萨科齐23日在巴黎农业展开幕式上说,法国将成为第一个将烹饪载入《世界遗产名录》的国家。

我们拥有世界上最好的烹饪,“萨科齐说,我已经做出努力,以便使法国于2009年成为第一个为烹饪申请《世界遗产名录》承认的国家。”

萨科齐说,农业以及相关职业是法国“多样化美食的源泉。这是我们遗产的关键因素”,也是他推动法国烹饪“申遗”的原因。

盛产葡萄酒的法国圣埃米利永和卢瓦尔谷地区已经享有“世遗”地位,此外,法国沙特尔大教堂、圣米歇尔山和巴黎塞纳河畔均享此殊荣。

目前《世界遗产名录》中还没有烹饪遗产。2005年,联合国教科文组织曾拒绝墨西哥为饮食文化“申遗”的请求。

法国一家美食集团和多位名厨于2006年底开始倡导法国饮食文化“申遗”,这之后,欧洲食品历史文化研究所和法国图尔大学正式向法国文化部提出这一请求。

美停飞所有B-2隐形轰炸机

据新华社电 美国军方官员23日说,美军已对所有B-2隐形轰炸机下达停飞令。

英国《星期日电讯报》援引美军方一名高级官员的话说,在对23日B-2隐形轰炸机坠毁事件初步调查结束前,不会有同型号战机起飞。

报道说,美国官员初步认为23日的坠毁事件系由机械故障或人工操作失误所致。停飞所有B-2隐形轰炸机,是为查明这种型号的战机是否有根本性缺陷。

这名高级官员说,他相信坠毁飞机的电脑记录器已被找到。B-2隐形轰炸机的电脑记录器负责全程监控并记录飞机发动机工作情况及飞行进展。

《星期日电讯报》说,B-2隐形轰炸机停飞令意味着美军一个重要构成部分失去效用。由于五角大楼严重依赖这种战机躲避雷达的能力,因此停飞令可能只持续数日。

美国一架B-2隐形轰炸机在关岛时间23日早晨在关岛安德森空军基地坠毁,机上两名飞行员跳伞成功逃生。

花絮

竞选人宠物比拼 麦凯恩以量取胜

英国《星期日泰晤士报》24日发表文章,从饲养宠物数量的角度“八卦”竞选人。结论是,如果以未来“第一宠物”的数量论胜负,亚利桑那州参议员麦凯恩胜算最大。

麦凯恩一家现在饲养有四条狗、一只猫、一只长尾小鹦鹉外加一缸金鱼,以前还养过一头雪貂和一只鬃蜥。麦凯恩原本给鬃蜥起名“亨利”,但在它产下一枚蛋后,麦凯恩给它改为女名“亨利埃塔”。

民主党热门竞选人贝拉克·奥巴马则相形见绌。奥巴马家目前没有饲养宠物。

至于前第一夫人希拉里·克林顿,虽然宠物猫“紫风筝”在克林顿执政期间间出尽风头,但因为克林顿夫妇离开白宫后已把它委托给克林顿前私人秘书贝蒂·柯里照顾。如果希拉里当选总统,“第一宠物”将是克林顿家的巧克力色拉布拉多犬“谢默斯”。 乔颖(新华社)

拿破仑肇事,要萨科齐埋单

威尼斯要法国为200多年前的行为作出资金补偿

拿破仑军队1798年占领威尼斯时烧毁了当地一艘华丽的金平底船。欲重修这一古物的意大利威尼斯人向法国总统尼古拉·萨科齐发出呼吁,希望法国能为200多年前的行为作出资金补偿。

的行为作出资金补偿。

豪华古船

金平底船是当时威尼斯总督权力的象征,威尼斯的学者认为,史上共连续有过4艘金平底船,最早的一艘建于1300年左右,而被拿破仑军队毁坏的最后一艘最壮观。

据英国《泰晤士报》23日报道,最后一艘金平底船长35米,高8米,由黄金包裹。船尾装有威尼斯总督的王冠。船首像代表公正,其上有剑和天平。

每年耶稣升天节时,威尼斯总督要在船上主持仪式,将金戒指扔进大海,以象征“更新”威尼斯与大海的特殊关系。

毁于战火

拿破仑率军1798年占领威尼斯时,下令将金平底船毁掉,以展示自己获得了胜利。3天的大火将那艘化

为灰烬,据传说,拿破仑军队动用了400头骡子才将船上的黄金运走。

大火只留下船的一点点残骸,这些残骸如今保存在威尼斯的博物馆中。

巨资重建

金平底船被毁200多年后,威尼斯布琴多罗基金会欲斥资约3000万美元重修这一

古艺术品,以展现当时威尼斯的盛况。

这一基金会由意大利威尼斯托区和伦巴第区的商人赞助。重建工作定于3月15日开始。重建船坞设于金平底船当时所在的古船坞。根据计划,将有约200名造船匠、木雕师和珠宝匠参与重建工作。

基金会负责人之一罗伯托·迪阿戈斯蒂诺说,为了恢复古船原貌,修复者将精心选用金平底船当初的制造材料,还将重制船上当时的金饰。修复工作组织者欢迎游客和当地居民在重建工作开始后到船坞参观。

为了给重建工作筹集更多资金,布琴多罗基金会还致信法国总统萨科齐,希望法国能给捐款。按重建工作组织者的说法,给萨科齐写信是希望法国能展示善意姿态,修正拿破仑军队的破坏性行为。 马震(新华社)



拿破仑像



萨科齐:这和我没关系! (设计台词)